



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников детского учреждения с новогодними праздниками



Следователи Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области по доброй традиции накануне новогодних праздников посетили Чаадаевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Бережок».

Следователи от всего коллектива регионального следственного управления поздравили детей с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелали ребятам крепкого здоровья, благополучия, успехов в учебе и реализации творческих идей! Воспитанникам учреждения следователями вручены сладкие подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1850570>